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ge.ﬂl’l:

1) [ToBTOpUTH U 3aKpenuTh MaTepuai o teme: «Ilnomane NpsIMOyroJibHUKA U
KBaJpaTa

2) IIpoBecTu AMArHOCTUKY YCBOSHUS CTaHAAPTHOM CUCTEMBI 3HAHUN U YMEHUN KaX 0T
YUEHHMKA Ha 3aKJIIOYUTEIbHOM ATane U3ydeHus: GopMyIl IUIOMIAANd NPSIMOYTOJIbHUKA U
KBaJIpara.

3) MakcumanbHO MPUOIU3UTh YHAIIUXCS K TPAKTUIECKOMY TPUMEHEHUIO
MaTEMaTUYECKUX 3HAHUW B TIOBCECIHEBHOM KU3HMU.

OOopyaoBaHMe: pa3IaTOYHbIN MaTepual, opopmiIeHHas JOCKa.

Inuzpag K ypoxy: J1.Ilona: «YMeHHe pemaTs 3aJa4i — MIPAKTUYECKOE UCKYCCTBO,
10/100HO€E MJIAaBaHUIO WM KaTaHUIO Ha JIbDKaX, WIK UTpe Ha (POPTENHUAHO: HAYUUThCS
3TOMY MO>KHO, JIMIIb MOJIpaskasi K30paHHBIM 00pa3laM U MOCTOSIHHO TPEHUPYSCHY.

XO/Jd YPOKA:

|.DpPOHTAJBLHBIN OIIPOC:
Yuutenb: A 4TO MbI C BAMU 3HAEM O ILJIOIIA U ?
Uto Takoe KBaJpaTHbI CAHTUMETP?
Yemy paBHa 1iomaas GUrypsl, €ciiv 3Ty purypy Mo>kHo pazouth Ha 14 kBaapaToB cO
CTOpOHOM 1 cm?
[Tnomanu kakux GUryp Mbl U3YUUIIH?
Kakue usmepenus Haso IpoBeCTH, YTOOBI HAWTH MIIOIIA/b MPSIMOYTOJIbHUKA?
Kaxk nHaiiTu momaae kBajapara’?
Kakue gurypsl Ha3pIBalOT paBHBIMH?
MoryT 11 paBHbIE (PUTYpBI UMEThH Pa3IMYHBIC MJIOLIAAN?
A nepumeTpsi?
BepHo nu yTBepkeHue - eciid (pUrypbl UMEIOT paBHbIE MIIONIAIH, TO OHU PaBHBI.

- ecniu UTYpBI UMEIOT paBHBIE IEPUMETPHI, TO OHU PABHBI.
Kaxk naliTu momaas Bced Gurypsl, 3Has INIOMAAN BCeX €€ yacTei?
Yuurenb: Xopouo, TEOPETUIECKUMHU 3HAHUSIMU BBI BiIajieeTe. A TEnepb NOCMOTPUM,
KaK Bbl Oy/IMTE CIPABISATHCS HA MPAKTHUKE.

«Ecnu 3Be3/1pl 32KUTatoOTCs, 3HAYUT 3TO KOMY-HUOYIb HYKHO. ..»3Be3/a. .. CHMBOI
Hactynatoiero Hosoro roga. IIpoiins mo ropoxy MOXKHO yBUAETh MPUTOTOBIEHUS K
pa3AHUKY.Y MEHs XOpolllee HaCTPOeHHE, a YTOObI MOAHATH €T0 BaM, 51 IPUHECTa
MaJIeHbKYIO €JI04KY. Y Bac Ha CTOJIaX pa3HbIe 3BE3/J0UYKH, KaKyt0 Obl BbI 32KIJIM Ha 3TOM
enke?3amevatensHo! Bl BRIOpanu sipkue 3BE€3/10UKH.

I1. Bce roToBsTcs k npa3aHuky. Bot u most cocenka JIro0oBb ['puropbeBHa,
MIEHCUOHEPKA, pellnia MOKPACUTH 10J B 3aJI€ U B KOPUAOPE Nepea npa3aHukoMm. /la BoT
npo0semMa, He MOKET IOCUUTATh, CKOJIBKO KPAacKH el Hajo. Beab )KUBET OHA TOJIBKO Ha
IIEHCHIO, NTePEIUIayuBaTh HE XOUETCS.

- Cwmornu ObI BBI €1 TOMOYb, pebdsiTa? (1a)



- A 4TO AJ1 3TOTO HAJ0 3HaTh? (IJIOIIA/b 3aJla U KOPUAOpPA).
- A OHa MHE OCTaBuWJIa UX Pa3MeEpHI.
3an 4*5 (m) Kopumop 2*2 (m)
Ha 1 M® - 120 r kpacku
24 *120=2400+480=2880r=2xkr 880 r
1 6anka (2 xr) - 100 pyO.
1 manenpkas 6anka — 50 pyo0. 150 py®.

Mounoaus! pedsiTa, coceike MOEil Bbl TOMOIJIN, HO BepHEMCS K YPOKy. JKu3Hb u
MaTeMaThKa O4eHb ONM3KU. A Kakue 3HaHUS BaM ceidac MOHaI00UIUCh?

dopMyITbl TUIOMAAN MPSIMOYTOJIBLHUKA U KBAApATa.
I1l. Pemenune 3amau

Kak BbI nymaere, Kakas 11eJ1b HaIlIEro ypoka? (pemarh 3ajjaui Ha IPUMEHEHNE
dbopMyI TIIOIIAAM TPSIMOYTOJIBHUKA U KBaJIpaTa).

- A ypok s mpejiararo BaM MpoBECTH HEOOBIYHO.- A BBI JIIOOUTE MEUTaTh?

- S npensnararo BaM romeutats. [IpolieT coBceM HEMHOTIO BpPEMEHU, U BbI
OKOHYMTE IIKOJY, a 3aT€M BbICIIEE YUeOHOE 3aBeJIeHUE WM TEXHUKYMbI. CTaHeTe
MOJI0IbIMHU crieruanuctaMu. M Oyaute uckath padoty. S Bam ee npesiarato. Hy uro
COTJIACHBI?

I/ITaK, A FeHepaHBHbIﬁ AUPCKTOP. A BbI MOJIOABIC JUIINIOMHUPOBAHHBIC CIICITUAJIMCTBI
IMPHUIIN KO MHC HA CO6€CC,HOB&HI/IG.

BcerpeuatoT 1o ogexke, a mpoBOKAIOT 110 YMY.

-PacnipaBbTe muieun, ynsionutecs! Bel ymMmHBIC, KpacuBbIe, TaJlaHT/IMBBIE. 1 Bam
HEIPEMEHHO HY>KHa paboTa.

1. 1) Yro 3a hopmyira 3ammcana’?
S=ab
Yro Takoe a, 4yTo b?

a)a=15cm 0) S =128



b=4cm a=32cMm
S=7? b-?
2) Ecnu cTopoHa KBajpaTa a, YeMy paBHa IUIOIIA/Ih 3TOTO KBaapara?
S =
a=9mm S=81
3) Kakue erie Bbl 3HaeTE €IUHMIIBI ILIOIIAIN?
7) TlepeBeauTe OMHU €IUHUIIBI TUIOMIAIN B IPYTHE:
5 ra=150000
18 a=1800
320000 =32ra
720a=7ra20a
Momxoausr!

Br1 ycnientHo nponuu cobeceJoBaHuE | s IPUHUMAIO Bac Ha padoTy, BbIIal0 BaM JIMIICH3UIO HA TIPAaBO
TPYAOBOM AEATETLHOCTH.

V. TecTel

HaiiTu nuomaab npsiMoyroJibHUKa €O CTOpoHaMu 6¢cm n 4cm
10

24
20
14
28

O Oooon0nar

Hajitu muiomaas KBagpara co CTOpoHOl 8cm
64cm

32cM?
64cm?
16¢cM?

32cm

OO no0Onomy

3. IIpsiMOYroJibHHK €O CTOpOoHAMH 8cM U 6¢M pa3pe3aJiu 1Mo JUATOHAJIM HA IBe PABHbIE



¢urypsi.Haiinu ux niomans.
24em’

48cm?
28cM?

14cm?
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@Durypa cocraBjieHa U3 NPAMOYTIOJbHUKA IJIOMIA/IbIO 20cm® u TPEYroJbHUKA MJI0IAIbIO
16cm?. Haiiu niaomass noJryuyuBueiicss Gurypsl.

18cm?
36¢cMm
320cM?

36¢M?

>

Cxo0JbK0 apoB coaepxkurcs B 1 rekrape?
1000

10
1000
100

O OO 0O OoOnan

5. Peduiexcus:

Ectp Takas nputya. lLIEn Mmyapel, a HaBcTpeuy emy 3 4elioBeKa, KOTOPbIE BE3JIH O/
TOPSIIUM COJIHLIEM TEJIEKKHU C KaMHSIMU JIJIs1 CTPOUTENHCTBA. MyIpell OCTaHOBHWIICS U
3a/1all KaKJ0MY IO BOTIPOCY.

VY nepBoro ciupocuit: «HTo Thl Aeaan Ueablid JeHb?» M TOT ¢ yXMBUIKOW OTBETHJI, YTO
L[EJIbIN JICHb BO3WII MPOKJIATHIC KAMHU. Y BTOPOTO MYJPEI] CIIPOCHIT: «A UTO ThI JIeIaj
1enbii AeHb?» Ha 94To TOT OTBETWII: «A s TOOPOCOBECTHO BBIMOJHSII CBOIO PaboTy.» A
TpeTUuid yIbIOHYJICS, €ro JIUIIO 3aCBETUIIOCH PAJOCThIO U YIIOBOJIBCTBUEM: «A 51 CErOIHS
MIPUHUMAJ YYacTUE B CTPOUTEIBCTBE Xpama!»

PeGsra, naBaiiTe u MbI MOMPOOYEM OIIEHUTH KaXK/IbIH CBOIO PaboTy 3a ypOK.

Kto paboTan Tak, Kak rnepBbIil 4eIoBeK?

Kto paboTtan 1o6pocoBecTHO, KaKk BTOPOM?

A KTO mIpUHUMAJ y4acTUE B CTPOUTEILCTBE Xpama?

6. [lomaniHee 3a1aHue:

Yuutensb: Jloma BaM HEOOXOAUMO MPOU3BECTU PACUET PACXOIHBIX MAaTEPUATIOB JIJIs
MOKPBITUSA 101 JIMHOJIEYMOM U TOTOJIKA MOTOJIOYHOM TUIMTKOM Balllel KOMHATHI.



